

# Perkins Engines расширяет бизнес в России

10:29 20/05/2011

**С.-ПЕТЕРБУРГ, 20 мая – РИА Новости.** Через два года - к 2013 году - доля двигателей Perkins среди общего объема установленных зарубежных двигателей на российской технике составит 10%. Эти данные привела директор по маркетингу ООО «Хайтед», эксклюзивного дистрибьютера двигателей Perkins в России, Ирина Грунина.

Основанная в 1932 году компания Perkins Engines производит дизельные и газовые двигатели мощностью от 4 до 2000 кВт. Двигатели Perkins используются более чем в пяти тысячах областях применения, преимущественно – в энергетике, строительной и промышленной сферах, сельском хозяйстве и других.

«В России в 2010 году произведено 52 тысячи единиц техники, на 12% из них установлены двигатели зарубежного производства. В этом «пироге» двигатели компании Perkins занимают 4%», - сказала Грунина в четверг на пресс-конференции, посвященной вопросам развития рынка малой энергетики в России.

По ее словам, к 2013 году объем роста машиностроения в стране составит 18-20%, при этом доля импортных двигателей на российской технике к этому времени составит около 15%. Среди причин такого роста, по ее мнению, - правительственные программы поддержки сельского хозяйства, курс государства на модернизацию оборудования, а также высокий уровень износа сельскохозяйственной и дорожностроительной техники, который в среднем составляет около 60%.

Как отметила Грунина, российский потребитель становится более требовательным к техническим параметрам техники, а двигатели Perkins более компактны и долговечны, чем двигатели отечественного производства. Кроме того, у двигателей Perkins меньший расход топлива, и они гораздо надежнее многих своих аналогов. К примеру, ресурс прочности китайской техники составляет около четырех лет, а ресурс прочности техники из Европы – около восьми лет.

В свою очередь генеральный директор ООО «Хайтед» Сергей Волков отметил, что компания в последние годы существенно расширила сеть филиалов, и поэтому может оказывать более качественную сервисную поддержку, чем конкуренты.

«Мы развивали сеть и во время кризиса, так как понимали, что в долгосрочной перспективе это даст ощутимый эффект», - отметил он.

ООО «Хайтед» основано в 1999 году, является российским поставщиком решений в области автономного и резервного энергоснабжения, энергоэффективных технологий и сервисного обеспечения на территории России, Украины и Казахстана.

Ссылка на источник: [www.gia.ru](http://www.gia.ru)